
 

   

 

 

 

GOVOR PREDSEDNICE REPUBLIKE SLOVENIJE NATAŠE PIRC MUSAR NA PRIREDITVI OB 

SEZNANITVI VOJAŠKIH OBVEZNIKOV Z VOJAŠKO DOLŽNOSTJO 

 

Beltinci, 8. maj 2026, ob 9.00 

 

VELJA GOVORJENA BESEDA. 

 

 

 

Spoštovani načelnik Generalštaba Slovenske vojske, 

Spoštovani župan občine Beltinci in župani sosednjih občin, 

Spoštovani državni sekretar na ministrstvu za obrambo, 

spoštovani učitelji, starši in svojci, 

drage osnovnošolke in osnovnošolci, srednješolke in srednješolci, 

predvsem pa drage »lejtnice« in dragi »lejtniki«, dragi »rekruti«. 

 

Vesela sem, da sem z vami ob tej posebni priložnosti z veliko simbolike. V njej se prepletajo tradicija, 

slovenska narodna in kulturna dediščina, vrednote, ljubezen do domovine ter mladostniško 

dozorevanje in upi. Ste na pragu polnoletnosti, ki prinaša nove pravice, dolžnosti in tudi široke možnosti 

odločanja. Vpis v vojaško evidenco in volilna pravica sta pomembna mejnika odgovornega 

državljanstva, ki prinašata dolžnost do skupnosti, države in aktivnega ustvarjanja prihodnosti. To je čas, 

ko boste še bolj samostojno oblikovali svojo pot, udejanjali svoje cilje, razmišljali o prihodnosti in 

aktivneje delovali v skupnosti.  

 

Pred vami so številne priložnosti za učenje, ustvarjanje, povezovanje in uresničevanje sanj. Želim vam, 

da pogumno in odločno stopate po izbrani poti. Naj vas vodijo srce, razum, sočutje, solidarnost in 

zaupanje vase. V očeh svojcev, prijateljev in učiteljev, ki so danes z vami, lahko vidite ponos, podporo 

in vero v vaše sposobnosti. Zavedajte se, da zmorete vse, če verjamete vase, si pomagate in vztrajate 

tudi takrat, ko ni lahko. 

 



 

V prihodnjih mesecih in letih se boste odločali za nadaljnje študijske in poklicne poti. Postali boste 

ustvarjalci prihodnosti, nosilci znanj, idej in sprememb, poleg tega pa tudi odgovorni in razmišljujoči 

državljani, sodelavci, prijatelji in člani skupnosti. Vaša dejanja bodo vplivala na celotno Slovenijo in tudi 

svet. Pri tem naj vam bo vodilo prav okolje, iz katerega izhajate. Pomurje je srce Slovenije, je temelj 

srčnosti, gostoljubnosti, pripadnosti in iskrene človeške povezanosti. Naj vas te vrednote spremljajo na 

vsakem koraku. Naj vam dajejo moč, ko boste sprejemali pomembne odločitve, in naj vas opominjajo, 

da uspeh nikoli ni le osebni dosežek, temveč tudi odsev družin in skupnosti, v katerih ste odraščali. Zato 

ostanite ponosni na svoje korenine, a hkrati odprti za širni svet.   

 

Draga dekleta in dragi fantje. 

 

S skupnimi močmi ste nekateri pred prvim majem postavljali »gančki majoš«, zadnje dni pa zavzeto 

krasili prikolice, s katerimi ste se pripeljali na prireditveni prostor. To potrjuje, da spoštujete in razumete 

svojo zgodovino in tradicijo ter ohranjate izročilo prednikov, ki je predvsem sporočilo domoljubja in 

sodelovanja. Danes iz vaših oči sijejo zanos, radost, razigranost in prijateljstvo. Ste dokaz, da ima 

mladost izjemno moč – moč povezovanja, ustvarjalnosti, dialoga in iskrene želje po sodelovanju.  

 

Mladi ste naša sedanjost in naša prihodnost, ste tisti, ki s svojo energijo, radovednostjo in pogumom 

premikate meje mogočega. Zato smo lahko glede prihodnosti kljub številnim izzivom doma in v svetu 

optimistični. V središču slovenske družbe še vedno ostajajo vrednote odprtosti, dobrote in poštenja. 

Zato si želim, da bi se vaša mladostniška iskrenost, srčnost, upanje, enotnost in prijateljstvo prenesli 

tudi na meddržavne odnose. Mladi v številnih državah postajajo gibalo družbenih sprememb in 

gradniki mostov. Naj se žar in toplina vaših src, ki ju čutimo v Beltincih, širita na vse konce sveta v 

upanju na pravičnejši, mirnejši in bolj povezan svet.  

 

Srečno in vse najboljše, drage »lejtnice« in dragi »lejtniki«. Vse dobro tudi vsem mlajšim, ki greste po 

njihovih stopinjah. Želim vam prijetno druženje. Hvala vam za vaša velika in iskrena srca. 

 

 


